GOA STATE INFORMATION COMMISSION
AT PANAII

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner

Complaint No. 522/SCIC/2010

Mr. Dinesh B. Vaghela,

Major, resident of Navagauri

Appartments, IInd floor,

NH-17, Alto —Porvorim-Goa. Complainant

V/s
1) The Public Information Officer,
Dy. Collector (L.A.)
Collectorate Bldg.,
Panaji —Goa. - Opponent

Complainant present.
Opponent absent. Representative of the Opponent present.

ORDE R
(21/10/2010)

1. The Complainant, Shri Dinesh B. Vaghela, has filed the present Complaint
praying that opponent be directed to furnish the information; for appointment of
Public Information Officer and First Appellate Authority and also for punishment

under Right to Information Act.

2. It is the case of the Complainant that, vide application dated 31/05/2010 the
Complainant sought certain information from the Opponent under Right to
Information Act 2005 (‘R.T.I" Act for short). That application was transferred to
project Director PIU/GOA(NHAI) and in the reply of project Director NHAI Marmagoa
dated 02/07/2010 informed the Complainant that certain information is with special
L.A. Officer North Goa Panaji. That the Opponent has deliberately and with malafide
intentions withheld the disclosure as the opponent has committed -certain
irregularities in dealing with the subject matter. Since the opponent has not
furnished the information the Complainant filed the present Complaint.

..2/-



3. The reply of the opponent is on records. According to the opponent the
present matter pertains to the Competent Authority S.L.A. Unit (NH-17) NH.AIL

North Goa District, Keith Building 2™ floor, opponent Azad Maidan, Panaji —Goa.

4. Heard both sides and perused the records. During the hearing the
Complainant states that full information has been furnished and that he is satisfied

with the same. He also states that he has no grievance of any sort.

5. Since information is furnished further intervention of this Commission is not
required. Hence I pass the following order:-
ORDER

No intervention of this Commission is required. The Complaint is disposed off.

The Complaint is accordingly disposed off.
Pronounced in the Commission on this 21 day of October, 2010.
Sd/-

(M. S. Keny)
State Chief Information Commissioner









